



《白雪公主》

**3天狂揽3000万
票房口碑直逼《黑衣人》**

在刚刚过去的“六一档”电影市场，改编自经典童话的魔幻喜剧《白雪公主之魔镜魔镜》首周末获得3000万元的不俗票房。片中，扮演白雪公主的莉莉·科林斯的造型和她演唱的“印度风”主题曲都引发热议。

《白雪公主之魔镜魔镜》首周末3天票房约3000万元。从排片来看，影片的首周末场次也仅次于好莱坞3D大片《黑衣人3》，是“六一”档新片中成绩最好的一部。

业内人士分析，《白雪公主之魔镜魔镜》选择这个档期十分讨巧，童话故事对儿童有很大吸引力，朱莉

亚·罗伯茨等大牌的加盟也很符合年轻观众的口味。除了票房喜人，影片还成为网友热议的话题，连日来稳居微博热门话题前几位，仅次于《黑衣人3》和《复仇者联盟》。

除了朱莉亚·罗伯茨这样的巨星，《白雪公主之魔镜魔镜》也让观众认识了“白雪公主”莉莉·科林斯。尤其是她酷似奥黛丽·赫本的复古造型，搭配上一对粗眉毛，让很多观众觉得新鲜有趣。片尾白雪公主带头唱起的片尾曲《I Believe In Love》，颇具“印度风”，很多观众都很喜欢这段歌舞带来的欢乐感受。据悉，作为著名歌手菲尔·科林斯的女儿，莉莉·科林斯这回也是首次在大银幕上亮嗓。

(据《北京娱乐信报》)



《盗墓笔记》 陈坤有望出演

前日，陈坤在微博中自曝与《盗墓笔记》作者南派三叔在一个剧本创作会上会面，相见恨晚之感溢于言表。而南派三叔方面在接受记者采访时也证实，陈坤出演的可能性非常大。

6月2日21时，陈坤发微博透露：“昨天中午很愉快的豪华剧本创作会，坐陪的南派三叔貌似年少得如同我弟！”一个小时之后，陈坤再次发送了一条微博，“天真无邪？瓶子？胖子？”而这3个人正是《盗墓笔记》中人物“吴邪”“闷油瓶”“胖子”的昵称。这让《盗墓笔记》的铁杆“粉丝”们也迫不及待地在微博上奔走相告。还有热情粉丝把陈坤PS成《盗墓笔记》里的人物，并制作成电影海报，陈坤不仅转发，还称自己很中意网友给他想象的角色。

前日，记者电话采访了《盗墓笔记》作者南派三叔的宣传郑小姐。她透露，《盗墓笔记》的国外版权已卖给好莱坞，但国内版权则卖给另外一家公司，这次南派三叔也是受这家公司的委托与陈坤接触。她还透露：“南派三叔很欣赏陈坤，因而合作的可能性非常大。”对于陈坤是否会电影投资的问题，郑小姐则表示，“现在二人还没谈到实质性阶段，但也不排除可能性。”而陈坤经纪人董女士电话则一直无人接听。

(据《重庆晚报》)

《百万巨鳄》北京首映 大S因档期原因缺席

6月2日，怪兽类电影《百万巨鳄》在北京新世纪影院举行一场盛大的首映仪式，主演大S、郭涛缺席。由于此前盛大S已怀有身孕，当天记者向工作人员求证时，对方回应大S是由档期原因才缺席。导演林黎胜赞大S非常敬业，片中危险镜头都亲自上阵，导致手臂受伤，却因此成就她与汪小菲的姻缘。

电影《百万巨鳄》将于6月8日在全国公映。影片讲述了由大S饰演的刚刚与蒲巴甲饰演的男友不欢而散的归国女子温燕，在路上被突然出现的8米巨鳄吞下自己装有百万元的皮包后，找到郭涛饰演的警官报案，从而引发一番紧张而刺激的寻金捕鳄故事。

片中鳄鱼出现的场景特别扣人心弦，这条逼真的、特效打造的8米鳄鱼阿毛，为影片增色不少，无论是业内人士还是普通观众都对《百万巨鳄》的特效水平赞叹有加，并称影片的特效水平不输好莱坞大片。而大S疯癫状态下一口气喊出的“绕口令”、郭涛骑“小绵羊”追赶鳄鱼、斗鸡眼采茶女方青卓与谢顶推销员王劲松的对手戏以及浑身都是笑点的林雪带领手下追捕鳄鱼等极具“笑果”的情节，也让观影者感受到轻松。

大S此前表示，该片是她与汪小菲的定情之作。原来，大S为了答谢帮助自己治疗手伤的朋友，邀请朋友一起吃饭，恰巧去了汪小菲的餐厅，并且偶遇了他，两人最终步入婚姻的殿堂。

(据《广州日报》)



王珞丹出演“愤怒的菜鸟”

前天，陈凯歌新片《搜索》发布了“女性宣言”的第3款宣传片，王珞丹扮演的“职场菜鸟”正式亮相，一副“受气包”的嘴脸。王珞丹表示，这个杨佳琪代表的正是悲催的80后。

“我一开始是一只普通菜鸟，但在电视台实习的过程中受尽各种折磨，就

变成了一只愤怒的菜鸟。”王珞丹说，在《搜索》里，她饰演了一个职场新人，她还透露说，“陈凯歌导演曾和我讲，杨佳琪这个人物，代表的是一个从‘碎催’到‘悲催’的群体——80后。”

(据《北京娱乐信报》)

